

**Міністерство освіти та науки України**  
**Національний аерокосмічний університет**  
**ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»**  
Факультет радіоелектроніки, комп'ютерних систем та інфокомунікацій

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Інформаційні управляючі системи»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері ІТ та інформаційних систем є важливим завданням. Полтавська державна аграрна академія має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Нова редакція освітньо-професійної програми «Інформаційні управляючі системи» розроблена робочою групою після консультацій з науково-педагогічними працівниками, потенційними роботодавцями, здобувачами вищої освіти. Освітня програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, а також має достатній обсяг практичної підготовки. Освітня програма «Інформаційні управляючі системи» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології.

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» є повною і має логічну побудову. Наведений у програмі профіль включає: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, визначені Стандартом вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні технології, матриці відповідності загальних і спеціальних (фахових) компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми. Перелік освітніх компонент, що наведений в освітньо-професійній програмі, відображає актуальні для ІТ-галузі запити сьогодення. Перелік професій згідно з Національним класифікатором відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

З урахуванням проведеного аналізу вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні технології може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю.

Завідувач кафедри комп'ютерних систем, мереж і кібербезпеки,  
д.т.н., проф., Заслужений винахідник України,  
Лауреат Державної премії України  
в галузі науки та техніки

Харченко В.С.

Підпис професора Харченка Вячеслава Сергійовича засвідчую.

Декан факультету радіоелектроніки, комп'ютерних систем та інфокомунікацій  
Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський  
авіаційний інститут»

к.т.н.

Одокієнко О.В.

28 березня 2019

